

Е-новине: "Хладноратовски шамар губернатора Конузина"



Амбасадор Русије у Београду Александар Конузин изазвао је дипломатски скандал када је у неуобичајено оштром тону напао учеснике првог Београдског безбедносног форума из Србије оптуживши их да не бране интересе своје земље у вези са Косовом. Након што се нашао увређеним после говора једног од учесника Форума који је рекао да Русија штити Србију само због својих интереса, руски амбасадор је устао из публике, узео микрофон, стао на сред сале и изнервиран почео непримерено да урла на учеснике скупа

Кремаљски изасланик је оптужио присутне да се на Форуму говори о небитним стварима, а не о правим темама, а како је рекао, права тема је Косово.

"Зашто нико не поставља питање о припремама КФОР и Еулекса да на административне прелазе доведу косовску полицију и царинике. Ми имамо исте интересе и бранићемо вашу земљу, упркос интересима неких Срба да се ваша земља стави под страну контролу", хладноратовским речима је поручио Конузин.

Он је објавио да ће у Савету безбедности УН, на специјалној седници о Косову, интересе Србије бранити Русија и министар спољних послова Србије Вук Јеремић, а да "овде у дворани нема никог ко брани интересе Србије".

Он је у нападу својих џепних емоција оптужио поједине људе у Србији који су „спремни да продају привредна постројења било коме, а не Русима, иако су свесни да ће тако постројења пропасти“.

Руски амбасадор је на крају узвикнуо :” Има ли овде Срба”, а затим је после интервенције модератора Ивана Вејводе да је говори дуже од осталих учесника,

Како је "друга Србија" реаговала на изјаву Александра Конузина

Пише: НСПМ

недеља, 18 септембар 2011 13:42

демонстративно напустио Форум.

Атмосфера приликом вике и оптуживања Конузина била је непријатна, а сви учесници су били шокирани.

Да је у питању тек врх леденог брега који је у последње време настао у односима Београда и Москве, индиректно је потврдила и Тадићева миљеница Соња Лихт, председница Фонда за политичку изузетност и једна од организатора Форума, која је у изјави за Блиц рекла да је Александар Конузин увредио скуп.

"Конузин је увредио скуп иако су сви учесници пре тога са огромним аплаузом подржали говор председника Бориса Тадића. Његов гест значи да Русија не жели да се у Србији говори о глобалном контексту и регионалним темама, јер сматра да су глобалне теме резервисане за Русију", рекла је Лихтова.

Реагујући на уличарски испад руског амбасадора, Соња Стојановић из Београдског центра за безбедност, оценила је Конузинов гест као "скандал и увреду".

"Русија овим хоће да поручи да Србија треба само да слуша поруке које долазе из Русије", навела је Стојановићева.

Да је у питању грубо мешање у унутрашње ствари Србије сматра и Филип Ејдус са Факултета политичких наука, који је рекао да је Конузин изабрао овај посебно политички осетљив тренутак да би поларизовао српску политичку сцену на патриоте и издајнике.

С обзиром да је, према садржају Конузиновог говора, јасно да је Вуку Јеремићу Москва наменила улогу предводника "патриотског блока", остаје да дани пред нама дају одговор на дилему да ли је Кремљ председника Бориса Тадића дефинитивно означио као предводника "издајника" или га је једноставно преместио на клупу за резервне играче.

(Е-новине)

Чедомир Јовановић: Србија је суверена земља, а не Конузинова колонија



БЕОГРАД - - Србија је суверена земља за коју је неприхватљиво да трпи увреде било ког дипломатског представника, па ни амбасадора Русије у Београду Александра Конузина, изјавио је данас председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић.

"Очекујемо хитну реакцију институција и мере које се, по уобичајеној дипломатској и међудржавној пракси, морају предузети после прекршаја амбасадора. Србија није ничија колонија и амбасадор Русије мора да поштује њену независност и да се држи дипломатског реда", навео је Јовановић у писаној изјави.

Јовановић је истакао да се испад амбасадора Конузина којим је намерно увредио Србију, њене институције и грађане, оптуживчи их да не воле довољно своју земљу, не сме толерисати и игнорисати.

"ЛДП и даље прави јасну разлику између критичког односа према понашању амбасадора Конузина и руској политици, од односа пуног уважавања и поштовања које имамо према тој земљи, њеној историји, култури, грађанима, међународном значају и потенцијалима", навео је Јовановић.

Како је "друга Србија" реаговала на изјаву Александра Конузина

Пише: НСПМ

недеља, 18 септембар 2011 13:42

Јовановић је додао да то није први пут да Конузин покушава да уређује политичке односе у Србији и на увредљив начин говори о земљи у којој је дипломатски представник.

Важно је да институције Србије реагују и спрече даље мешање амбасадора Русије, иначе оваква пракса никада неће престати, навео је председник ЛДП-а.

"Јавни искази љубави према Србији, не могу да сакрију истину да Русија према Србији има врло хладан и неповерљив однос, што најбоље илуструје недавна одлука Министарства спољних послова Русије да Србију стави у ранг Северне Кореје и држава које су претња за међународни поредак", објаснио је Јовановић.

Истакао је да је само на основама уважавања могуће развијати међусобну сарадњу.

"У супротном ћемо, и без амбасадорских увреда и интрига, сви ми који Србију поштујемо онолико колико руски званичници почтују Русију, морати да кажемо да Србија има третман понижене колоније", навео је Јовановић.

Конузин је јуче, у неубичајено оштром тону, учеснике првог Београдског безбедносног форума из Србије да не бране интересе своје земље у вези са Косовом.

"Зар у овој дворани нема Срба", узвикнуо је у неколико наврата Конузин, говорећи емотивно и повишеним тоном на панелу посвећеном глобалним безбедносним променама, који је љутито и напустио.

(Бета)

Соња Лихт: Конузин је увредио скуп

Како је "друга Србија" реаговала на изјаву Александра Конузина

Пише: НСПМ

недеља, 18 септембар 2011 13:42



[The main body of the article is almost entirely obscured by a large black redaction box.]